

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 17. srpnja 2019. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika, nazočno 20 vijećnika i to:

ANTE TOPALOVIĆ, NENAD MARTINOVSKI, VIŠNJA BILJAN, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, ZLATKA PEMPER, ŽELJKO PAUN, SABINA OLTRA BOTINČAN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, VEDRAN SMEŠNJAK, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL i JASNA VIŠENJEVIĆ.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ i VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenici gradonačelnika, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **ŽELJKA MAJUREC**, stručni suradnik za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i udruge, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove gradnje, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DUŠAN MARGETIĆ**, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i druge pravne poslove, **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Nakon toga predsjednik Gradskog vijeća prelazi na utvrđivanje dnevnog reda današnje sjednice Gradskog vijeća, te pita vijećnike da li ima prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Kako nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red od strane vijećnika, predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se dnevni red dopuni točkom 13. koja glasi:

- a) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove „Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“
- b) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni zaštitnog znaka ustanove
- c) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta
- d) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“

Zatim daje na usvajanje ovako predloženi dnevni red, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno prihvaćen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Razmatranje Izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara sa financijskim izvješćem za četverogodišnje mandatno razdoblje od 2015. do 2019. godine;
3. Razmatranje Izvješća o radu Gradskog muzeja Bjelovar za razdoblje od 2015. do 2018. godine;
4. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
5. Donošenje III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
6. Donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2019./2020.;
7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara;
8. Donošenje Odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, k.č.br. 3735, k.o. Grad Bjelovar;
9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara;
10. Donošenje Dopuna Programa općih mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara za 2019. godinu;
11. Donošenje Odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
12. Donošenje;
 - a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar;
 - b) Statuta Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar.
13. Donošenje:
 - a) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove „Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“
 - b) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni zaštitnog znaka ustanove
 - c) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta

- d) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“.

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redosljedom predaje pitanja.

Redosljed pristiglih pitanja je sljedeći: Nenad Nekvapil, Željko Pavleković, Sabina Oltra Botinčan, Jasna Višnjević, Ela Naranđa i Mario Holiček.

NENAD NEKVAPIL postavlja pitanje vezano uz tvrtku Eco Adria koja se bavi sakupljanjem tonera u Ulici Pere Biškupa. Naglašava da se tu radi o skupljalištu tonera koje ne odgovara propisanim standardima jer je neadekvatno smješteno. Navodi da se građani koji žive u blizini te tvrtke već tri godine žale i pišu prigovore Gradu Bjelovaru, te nadležnom ministarstvu, ali do sada ništa nije dalo željeni učinak. Pojašnjava da su toneri po svojim svojstvima kancerogeni i reproduktivno štetni, otrovni su i lako zapaljivi, toksični i eko toksični. Zanima ga što Grad planira poduzeti da se taj problem riješi. Ne prihvaća odgovor da se radi o privatnom zemljištu, jer bi na taj način i on mogao dovesti nuklearni otpad na svoje zemljište.

Drugo pitanje odnosi se na zdravlje u našem gradu. Navodi da se u Domu za starije i nemoćne osobe u Ulici don Frane Bulića, gdje je HDZ postavio svoga ravnatelja, pojavio svrab, odnosno šuga. Njemu je jasno da taj Dom nije pod ingerencijom Grada Bjelovara, već je pod ingerencijom države. Smatra da bi gradonačelnik svejedno morao znati kakvo je sada zdravstveno stanje u navedenom Domu vezano uz štíćenike. Također ga zanima postoji li opasnost za građane grada Bjelovara.

Nadalje predlaže da se u reciklažnom dvorištu kod Autobusnog kolodvora otvori otkupno mjesto za papir. Smatra da bi na taj način djelovali socijalno, edukativno ali i ekološki jer bi na taj način smanjili količinu papira na cestama, odnosno svugdje oko nas. Kao primjer navodi gradove Zagreb i Koprivnicu koji imaju takva otkupna mjesta.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na prvo pitanje vijećnika Nekvapila vezano uz problem sa tonerima u Ulici Pere Biškupa Vene. Navodi da je Grad Bjelovar upoznat sa tom problematikom već dulje vrijeme. Također navodi da su obavljani i razgovori sa stanovnicima koji žive u neposrednoj blizini. Ističe da Grad nema ovlasti da naloži sanaciju navedenoga prostora, odnosno uklanjanje tonera. Ističe da je pisanim putem obavještena Inspekcija zaštite okoliša. Prema saznanjima koja ima Grad, inspekcija je bila u nadzoru, te su izdali rješenje kojim je naloženo uklanjanje tonera. Također prema saznanju koje imamo vlasnik tvrtke pokrenuo je upravni spor koji je u tijeku. Sve daljnje aktivnosti oko provođenja uklanjanja tonera su u nadležnosti Državnog inspektorata zaštite okoliša.

DARIO HREBAK podsjeća da je vezano uz skladištenje tonera Grad još prije godinu dana reagirao, a vijećnik Nekvapil se sada sjetio postaviti to pitanje. Nama je jasno što su toneri i kolika je njihova štetnost. Naglašava da je osobno pisao dopis nadležnom ministru vezano uz tu problematiku kao i nadležnim inspekcijama. Građani su pisali pisma, ali je Grad uputio službeni dopis. Nadležne inspekciju su na zahtjev Grada izašle na teren i poduzele potrebne radnje. Također su održana četiri sastanka

sa građanima vezana uz tu problematiku. Građani su u pravu, jer osoba koja sakuplja tonere bavi se mutnim poslovima. Također navodi da su nadležne inspekcije utvrdile da tu nešto nije u redu. Sada je pokrenut upravni spor jer se vlasnik firme žalio na rješenje. Dodaje da će se Grad, ukoliko bude potrebno i dalje obraćati nadležnim institucijama.

ANTE TOPALOVIĆ pojašnjava da vijećnik Nekvapil ne može dobiti odgovor na svoja ostala pitanja jer je isteklo predviđeno vrijeme, tako da će odgovore na ostala pitanja dobiti pisanim putem.

Osvrće se i na konstataciju gospodina Nekvapila da je ravnatelj Doma za psihički bolesne osobe član HDZ-a. Podsjeća kako je ranije pročitao da je i SDP prije izbora znao da će neki od članova njihove stranke postati pročelnici. Također navodi da će na ostala pitanja pisanim putem odgovore dostaviti gospodin Ivančić, te ravnatelj Doma o za psihički bolesne i nemoćne osobe. Gospodin Nekvapil može samo izraziti zadovoljstvo ili ne zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

NENAD NEKVAPIL pojašnjava da je predsjednik Gradskog vijeća toliko dugo pričao da je on mogao dobiti odgovore na ostala pitanja. Još jednom moli Grad da ubrza postupak vezan uz odlaganje tonera jer se građani na tome području razbolijevaju.

ŽELJKA PAVLEKOVIĆA zanima kada će se napraviti plan vezan uz uređenje zelene zone gradskog bazena prema kolektoru Plavnice. Navodi da oni imaju prijedlog uređenja, pa ukoliko su u Gradu zainteresirani, predlaže da zajedno održe sastanak i vide što je od toga izvedivo. Vezano uz to, napominje da su građani potpisali peticiju, stoga vjeruje da je ona došla do nadležnih u Gradskoj upravi. Navodi da su kod zadnjeg kišnog razdoblja građanima u kupaonicama iskočili kanalizacijski poklopci.

Što se tiče drugog pitanja zanima ga kada će početi radovi na uređenju, odnosno završetku uređenja Ulice don Frane Bulića. Podsjeća da su u tri godine bila osigurana sredstva za završetak radova, a što je bilo povezano i sa aglomeracijom. Napominje da je pročitao u medijima da ti radovi neće ići ove godine. Želi odgovor na to pitanje kako bi mogao reći građanima kada će biti dovršena navedena ulica, jer on kao predsjednik Mjesnog odbora kroz tu ulicu više ne smije prolaziti. Smatra da je nedopustivo da se u tri godine ne mogu dovršiti radovi u dužini 300 metara u navedenoj ulici.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnika Pavleковиća vezano za uređenje zelene zone. Pretpostavlja da se radi o dijelu između Ulice Andrije Mohorovičića i Ulice Franje Kuhača. Prema GUP-u Grada Bjelovara taj dio je trenutno predviđen za stambenu namjenu, a to znači da je predviđen plan detaljnog uređenja. Detaljni plan uređenja donesen je 2011. godine i po njemu je to stambena namjena, odnosno omogućena je gradnja stambenih zgrada. To znači da se po važećim planovima tamo ne može uređivati zelena zona. Također navodi da je Grad zaprimio prijedlog mjesnog odbora da se taj dio izmijeni u prostornim planovima. Pojašnjava da će se prilikom slijedeće izmjene Generalnog urbanističkog plana što će biti u skorije vrijeme razmotriti prijedlog oko ukidanja Detaljnog plana, odnosno o prenamijeni prostora u nešto drugo.

Što se tiče završetka radova u Ulici don Frane Bulića, navodi da završetak radova nije moguć prije nego što se zamijeni dotrajala vodovodna mreža. Navodi da je vodovodna mreža u projektu aglomeracije. Pojašnjava da će se nakon raspisivanja

natječaja odabrali izvođač radova, a nakon zamijenjene vodovodne mreže završit će se i radovi vezani uz asfaltiranje ulice.

IVAN IVANČIĆ odgovara na pitanje vezano za uređenje Ulice don Frane Bulića, te pojašnjava da je u projekt aglomeracije uvrštena i zamjena vodovoda koji je u tome trenutku bio na zelenoj površini i nije utjecao na planove vezane uz rekonstrukciju te ulice. U međuvremenu je napravljena nova urbanistička razrada i plan uređenja ulice, tako da je kolnik proširen na trasu vodovoda. Iz navedenoga razloga asfaltiranje ulice nije razumno prije aglomeracije. Pojašnjava da je zakonom propisana procedura koja je vrlo rigidna u smislu postupaka i nabave vezene uz EU fondove. Pojašnjava da su to faktori, odnosno čimbenici koji utječu na dinamiku rješavanja postupaka aglomeracije. Navodi da oni kontroliraju raspisane tendere, odnosno pripremljene tendere prije samoga natječaja. Pojašnjava da su oni prošli sve faze i sada su u završnoj fazi, gdje rješavaju određene sugestije i preporuke. Tu se ne misli na primjedbe ili zahtjeve da se nešto mijenja. Na temelju prethodno provedenih postupaka koji se primjenjuju na tendere potrebno je odraditi prilagođavanje naših tendera kako bi raspisali natječaj.

SABINA OLTRA BOTINČAN iznosi prijedlog u ime stranke Damira Bajsa nezavisna lista. Smatra da naše Veleučilište ima sve predispozicije, a vjeruje da i ostvaruje većinu uvjeta, da postane državno i da se na taj način financijski olakša studentima. Kao primjer navodi Veleučilište u Krapini koje je prošli četvrtak 12. srpnja potpisalo ugovor o prijenosu osnivačkih prava, čime je to Veleučilište i službeno postalo državno, te će u sljedećoj akademskoj godini 180 studenata moći besplatno studirati. Predlaže da se utvrdi da li postoji mogućnost da se to učini i u Bjelovaru. Smatra da bi veliki dio studenata dobio mogućnost besplatnog studiranja, odnosno oslobodila bi se kvota koju određuje nadležno ministarstvo, a ujedno bi se rasteretio i Proračun Grada. Smatra da naše Veleučilište dobro radi, ali su školarine dosta visoke.

DARIO HREBAK napominje da je često isticao da će bjelovarsko Veleučilište biti perjanica razvoja gospodarstva grada Bjelovara. Navodi da Grad Bjelovar naše Veleučilište financira sa 2,2 milijuna kuna godišnje. Naglašava da je bjelovarsko Veleučilište model kako i na koji način kvalitetno upravljati jednom obrazovnom institucijom. Također napominje da se nikada niti jedna afera nije vezala uz ovo Veleučilište, a studenti koji završe obrazovanje u roku tri mjeseca pronađu posao na tržištu rada i to sa plaćama koje su daleko veće od hrvatskog prosjeka. Osvrće se i na fakultet u Križevcima koji je državni i država ništa u njega ne ulaže. Navodi da je 14 studenata od 177 besplatno upisalo fakultet u Križevcima. Nije mu jasno da li se želi da u ovoj državi sve bude besplatno ili želimo poticati kvalitetu. Kvalitetu Veleučilišta u Bjelovaru možemo osigurati samo mi, stoga mu nitko ne može reći da je državi više stalno do našega Veleučilišta osim nas samih. Dok je on gradonačelnik Veleučilište u Bjelovaru će biti pod ingerencijom Grada, a nikako države. Što se tiče naših studenata koji studiraju u Bjelovaru napominje da bjelovarsko Veleučilište ima najniže cijene studiranja u državi. Za one studente koji žele studirati u Bjelovaru ove godine smo napravili jednu iznimku gdje će 10 najboljih učenika bjelovarskih srednjih škola dobiti besplatnu školarinu koju će platiti Grad Bjelovar. Također naše Veleučilište svoju kvalitetu podiže i kroz EU fondove kao i kroz razmjenu studenata.

JASNA VIŠNJEVIĆ iznosi prijedlog vezan uz mjeru „Tax free“, te predlaže gradonačelniku da se ta pompozno najavljivana mjera ponovo razmotri i revidira kako

bi ju mogli koristiti i mali bjelovarski poduzetnici iz proizvodno prerađivačkog sektora i na taj način otvoriti nova radna mjesta. Bjelovarski poduzetnici su se žalili da im je ta mjera prekomplikirana za korištenje, a to pokazuje podatak da nakon godinu i pola od kada je mjera najavljena, mjeru su koristila 4 poduzetnika od kojih je samo jedan iz proizvodnog sektora i to za oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa za gradnju poslovnog objekta. Pojašnjava da do danas nismo prodali niti jednu parcelu uz pomoć te mjere. Također ju veseli što je Grad Bjelovar svojim mjerama privukao IT sektor, odnosno najbrže rastuće hrvatske tvrtke koje stvaraju dodanu vrijednost. Smatra da moramo tim mjerama pomoći i malim bjelovarskim poduzetnicima iz proizvodno prerađivačke djelatnosti. Pri tome ne misli na uslužne djelatnosti, niti na mjere Tehnološkog parka koje su još iz ranijeg vremena, a koje su samo malo dorađene. Podsjeća da je gradonačelnik jednom rekao da bi bilo dobro da 20 malih poduzetnika zaposli po 10 osoba. Stoga mu predlaže da tu svoju misao i realizira.

IGOR BRAJDIĆ zahvaljuje na dobro postavljenom pitanju, te smatra da svi zajedno moramo doprinijeti da se mjere što bolje iskoriste kako bi se našim poduzetnicima olakšalo. Navodi da je danas u Bjelovaru 500 ljudi više zaposleno u odnosu na promatrane dvije prethodne godine. Također imamo i 150 novoosnovanih poduzeća u odnosu na 2017. godinu, ali se slaže da uvijek postoji mjesta za još bolji napredak. Predlaže da se održi sastanak u sklopu Odbora za gospodarstvo da svaka politička stranka predloži jednog predstavnika koji bi razmotrili stanje gospodarstva u Bjelovaru, a ujedno i mjeru „Tax free“.

ELA NARANĐA navodi da će postaviti dva pitanja i dati jedan prijedlog. Što se tiče prijedloga navodi da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća predložila jedan sveobuhvatan program pod nazivom „Grad Bjelovar, grad mladih obitelji“. Nakon prijedloga nije dobila odgovor da li Grad o tome razmišlja. Danas predlaže jednu od mjera iz toga programu, a to je da Grad Bjelovar poveća jednokratne naknade za novorođenu djecu. Navodi da naknada u Gradu Bjelovaru sada iznosi 1.000,00 kn, a još je veća sramota da u našoj Županiji ta naknada iznosi samo 500,00 kn, dok u isto vrijeme naša Županija bilježi visoku stopu mortaliteta i vrlo nisku stopu nataliteta. Svoje prijedloge potkrijepila je i podacima drugih gradova u našoj državi, koji izdvajaju puno više sredstava za novorođenu djecu. Npr. Grad Koručula izdvaja iznos 10.000,00 kn za svako dijete, dok grad Split i Zagreb za treće dijete izdvajaju po 50.000,00 kn. U tome smjeru ne bi išla. Taj podatak iznijela je kako bi vidjeli da postoje i takvi gradovi. Nadalje navodi primjere gradova, Crikvenice, Paga, Opatije i Senja koji izdvajaju iznos od 30.000,00 kn za rođenje trećeg djeteta.

Njeno prvo pitanje nastavlja se na pitanje sa prošle sjednice Vijeća, tako pita koliko Grad Bjelovar na godišnjoj razini prihoduje od poreza vezanih uz potrošnju alkoholnih pića u ugostiteljskim objektima, te u sklopu „Tax free“ programa koji imamo. Zanima ju da li se taj porez može u potpunosti ukinuti ili bi to oštetilo značajnije gradski Proračun.

Drugo pitanje postavlja direktoru Komunalca, osvrćući se na problem otpada u gradu gdje se građani i dalje žale na visoke cijene usluga i prerijetki odvoz otpada. Podsjeća da je predlagala postavljanje ljubičastih kanti za odlaganje pelena koje bi se besplatno dijelile kućanstvima. Navodi da od njenih prijedloga ništa nije usvojeno, a nije nikada niti dobila odgovor da li će to u budućnosti biti. Ukazuje i na problem gdje nam diljem grada nedostaju kante za smeće. Također navodi da nam se u gradu događaju pozitivne promjene o kojima slušamo i danas na sjednici Vijeća, stoga naglašava da ne bih voljela da sve ono pozitivno nestane zbog toga što kao jedinica

lokalne uprave i samouprave nismo u stanju riješiti komunalno pitanje vezano uz otpad. Kod sebe ima četiri fotografije koje su joj poslali građani sa četiri različite lokacije u gradu i to sa Borika, te Gudovca, dok se jedna fotografija odnosi na zavoj kod zgrada prema bazenu, kao i na Ulicu Stjepana Radića. Na fotografijama se vidi otpad koji nije odvezen dva do tri tjedna. Stoga traži konkretan odgovor na to pitanje.

DARIO HREBAK osvrće se na prijedlog gospođe Naranđe, te navodi da mi imamo baby boom u Bjelovaru. Smatra da tome nije razlog iznos od 1.000,00 ili 500,00 kn koji roditelji dobivaju. Podsjeća da su oni zajedno sa svojim koalicijskim partnerima napravili nešto što nitko do sada nije u zadnjih 20 godina, a što nas je u Proračunu koštalo od 3 do 4 milijuna kuna. Smatra da jednokratna naknada od 1.000,00 kn nije nešto što će potaknuti rađanje djece. Ono što je Grad napravio je daleko veća mjera, a to je smanjenje cijena vrtića. Smanjili smo cijenu vrtića sa 750,00 kn na 500,00 kn, tako da je to najviša cijena koju plaća roditelj. Po našim saznanjima 80% roditelja plaćalo je najvišu cijenu. Kada se ta razlika pomnoži onda je vidljivo da se radi o uštedi od 6.000,00 kn. Smatra da i to nije dovoljno, ali zato podižemo standarde u vrtićima. Nakon vrtića Grad brine o školama, kao i o zapošljavanju naših građana kao jednom od najvažnijih segmenata. Jedan od elemenata koji sveobuhvatno doprinosi mladim obiteljima je i izgradnja POS-ovih stanova u što uskoro krećemo. Naglašava da će cijena tih stanova biti puno manja od tržišne vrijednosti.

Što se tiče pitanja koje je postavila vijećnica, a koje je vezano uz porez, pojašnjava da će se to dodatno razmotriti. Osvrće se i na prijedloge koje nudi ministar Marić, za kojega smatra da je jedan od najboljih ministara koje smo do sada imali. Podsjeća da je ministar predložio da će se krenuti i u novo rasterećenje poreza. Navodi da i sam nije za uvođenje poreza, ali smatra da se gospođa Naranđa okomila na krivi porez. Podsjeća da je Bjelovar prvi grad u Hrvatskoj po kafićima po broju stanovnika. Pita zašto bi se tu smanjivao porez. Pojašnjava da bi na taj način imali još više kafića u gradu što on osobno kao gradonačelnik ne podržava. Navodi da već sada može najaviti zajedno sa svojim koalicijskim partnerima da će sa 1. siječnja iduće godine smanjiti prirez u gradu za 25 %. Naglašava da se Proračun puni bolje nego što se punio prošle godine, a prošla godina je po punjenju Proračuna bila najbolja u povijesti Grada. Naglašava da iako smo smanjili prirez razliku smo nadoknadili kroz bolje punjenje Proračuna.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da za odgovor na drugo pitanje vijećnice Naranđe više nema vremena, tako da će gospodin Ivančić vijećnici uputiti pisani odgovor.

ELA NARANĐA navodi da je zadovoljna sa odgovorom na porez i slaže se da je bolje smanjiti prirez. Nije zadovoljna odgovorom vezanim uz naknade za novorođenu djecu, jer nju zanima da li će to biti ili neće. Što se tiče pitanja na koje danas nije dobila odgovor, predlaže da ukoliko bude prilike da joj pod nekom od točaka dnevnog reda danas odgovori gospodin Ivančić.

ANTE TOPALOVIĆ pita vijećnike da li se slažu da gospodin Ivančić iznimno odgovori na pitanje vijećnice Naranđe. Kako su se vijećnici složili sa tim prijedlogom poziva gospodina Ivančića da odgovori na pitanje gospođe Naranđe.

IVAN IVANČIĆ osvrće se na slike koje mu je predala vijećnica Naranđa, te navodi da građani svoje smeće dovoze i ostavljaju pored kontejnera nakon što ih djelatnici Komunalca isprazne. Naglašava da je to način odlaganja smeća mimo

sustava, odnosno nije u ingerenciji komunalne tvrtke. Svaki dan saniraju takvo nekontrolirano odlaganje otpada. Građani u svakom trenutku mogu snimiti takvo odlaganje otpada, ali također mogu provjeriti da je to nakon dojava vrlo brzo počišćeno. Smatra da je ovaj prigovor neprimjeren i krajnje paušalan. Predlaže da se prije ovakvog napada treba detaljnije informirati. Tako pojašnjava da košarice za odlaganja komunalnog otpada ne postavlja komunalna tvrtka niti ih oni prazne. Grad Bjelovar ima ugovor sa tvrtkom koja je dobila taj posao. Stoga smatra da nije opravdano to pripisivati komunalnoj gradskoj tvrtki. Smatra da su napravili jako dobar posao sa prilagodbom novog sustava odvoženja otpada, tako smo među prvima u državi. Još jednom se osvrće na iznošenje paušalnih procjena vezanih uz poskupljenje odvoza komunalnog otpada. Pojašnjava da se poskupljenje odnosi na građane koji se nisu uključili u sustav, dok građani koji su se uključili u sustav njima poskupljenje iznosi od 9,00 do 14,00 kn. Što se tiče ciklusa odvoza komunalnog otpada podsjeća da su oni važećom odlukom koju je donijelo Gradsko vijeće propisali da se otpad odvozi jednom tjedno. Međutim, svi korisnici u kućanstvima koji imaju više otpada od jedne kante tjedno, mogu na blagajni Komunalca kupiti vreću za višak otpada. Također navodi da su u stambenim zgradama omogućili korisnicima da uz redovite cikluse odvoženja otpada jednom tjedno, mogu naručiti dodatni odvoz otpada ukoliko je to potrebno. Ukoliko građani žele da im se svaki dan prazne kontejneri oni će to i učiniti, ali će i cijena u tome slučaju biti veća. Naglašava da je cijeli sustav prilagođen korisnicima, a njihove ekipe stalno kruže i prazne nelegalno odloženi otpad. Osvrće se i na sliku koju je predala gospođa Naranđa koja se odnosi na lokaciju kod bazena. Tako pojašnjava da su navečer njihovi djelatnici odvezli otpad, ali je nakon toga netko čistio dvorište i u ranim jutarnjim satima prije odlaska na posao ispraznio prikolicu sa svojim otpadom, odnosno nelegalno ga odložio. Smatra da se to pitanje, odnosno taj problem odnosi na druge dionike u ovom procesu. Tu misli na komunalno redarstvo koje treba početi kažnjavati neodgovorne građane. Također smatra da je uz sve sankcije potrebna i dodatna edukacija građana.

MARIO HOLIČEK osvrće se na odluku o kupnji dviju zgrada i to zgrade Euroherca, te zgrade bivše tržnice koja nikada nije zaživjela. Pita da li je Grad što poduzeo po tome pitanju, te ukoliko je u kojoj se to fazi sada nalazi.

DARIO HREBAK podsjeća da smo na prošloj sjednici Gradskog vijeća vodili raspravu o ovoj temi. Navodi da se Grad Bjelovar nije uspio dogovoriti sa pravnom osobom, odnosno sa Eurohercom, a razlog je što dva ovlaštena procjenitelja nisu isto procijenila navedenu nekretninu. Procjenitelj koga je angažirao Grad imao je manju procjenu za 160.000,00 kn u odnosu na ovlaštenog procjenitelja kojega je angažirao Euroherc. Iako se radi o dva ovlaštena procjenitelja Grad ne smije kupovati navedenu zgradu niti za lipu po višoj cijeni od one koju je procijenio ovlašteni procjenitelj koga je sam angažirao. U zgradi Euroherca i dalje će biti informatičke tvrtke koje plaćaju cijenu najma 50% od ugovorene cijene, dok drugih 50% iznosa plaća Grad Bjelovar. Što se tiče zgrade u kojoj je trebala biti tržnica, a što se nikada nije dogodilo, pojašnjava da tu ne postoji veći problem. Sva dokumentacija vezana uz navedenu zgradu je čista, a 16. kolovoza postaje pravomoćno rješenje kada Grad može kupiti zgradu za iznos koji je dogovoren. Također napominje da u navedenu zgradu neće biti većih ulaganja. Uvjeran je da ćemo za mjesec ili dva zgradu dovesti u stanje da već početkom jeseni u njoj mogu početi sa radom prvi stanari. Također navodi da imamo pet do šest novih IT tvrtki koje čekaju poslovni prostor. Navodi da je i jučer imao sastanak sa jednom novom tvrtkom iz Zagreba koja je spremna otvoriti ured u

Bjelovaru. Grad će u samom startu uložiti od 200 do 300 tisuća kuna kako bi prvi stanari već mogli ući do jeseni.

ANTE TOPALOVIĆ predlaže da Grad imenuje komisiju koja bi poduzela određene radnje vezane uz promet na korzu. Smatra da smo mi kao građani vrlo neodgovorni u prometu, tako smatra da je vožnja korzom nedopustiva. Pojašnjava da se na korzu dostavlja hrana, novac i sva ostala dostava koja postoji. Takav način prometa ruši sliku grada, a vremenom ta slika postaje sve gora. Smatra da treba iznaći rješenje kako tome stati na kraj. Njegov je prijedlog postavljanje kamera da bi se preko registarskih pločica utvrdila odgovornost takvih građana, gdje bi kažnjavanjem doveli red na korzo. Drugi način je postavljanje fizičkih prepreka gdje bi se u potpunosti onemogućila vožnja korzom, dok bi se vatrogascima dolazak na korzo omogućio podizanjem ili spuštanjem rampe kako bi imali pristup objektima. Smatra da Grad tome mora stati na kraj, a kažnjavanje takvih sudionika u prometu sigurno bi se Gradu isplatilo. Za vozila dostave treba odrediti vrijeme dostave, a nakon toga roka sve sudionike koji prekrše pravila u prometu, treba kazniti. Ukoliko nekim građanima ne odgovara predviđeno vrijeme dostave, predlaže da se uspostavi naplata dostavljanja robe u vrijeme koje nije za to predviđeno.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara sa financijskim izvješćem za četverogodišnje mandatno razdoblje od 2015. do 2019. godine.

Poziva zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara Davora Đaloga da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

DAVOR ĐALOG daje uvodno obrazloženje vezano uz Izvješće o radu javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara sa financijskim izvješćem za četverogodišnje mandatno razdoblje od 2015. do 2019. godine.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Izvješće o radu javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara sa financijskim izvješćem za četverogodišnje mandatno razdoblje od 2015. do 2019. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara sa financijskim izvješćem za četverogodišnje mandatno razdoblje od 2015. do 2019. godine

(Zaključak Klasa: 400-01/19-01/30, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz Izvješće o radu Gradskog muzeja Bjelovar za razdoblje od 2015. do 2018. godine.

Poziva ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar Milana Pavlovića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

MILAN PAVLOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Na sjednicu odlazi Vedran Smešnjak pa je na sjednici nazočno 20 vijećnika.

U raspravi je sudjelovao Nenad Nekvapil.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o radu Gradskog muzeja Bjelovar za razdoblje od 2015. do 2018. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Bjelovar za razdoblje od 2015. do 2018. godine

(Zaključak Klasa: 400-01/19-01/29, Urbroj: 2103/01-02-19-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, zatim daje na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

II. IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu

(II. Izmjene i dopune Klasa: 602-01/18-01/11, Urbroj: 2103/01-02-19-17, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Željko Pavleković, Mirela Bašić i Dario Hrebak.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

III. IZMJENE I DOPUNE

Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 400-08/19-01/09, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2019./2020.

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, zatim daje na usvajanje Prijedlog odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2019./2020.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2019./2020.

(Odluka Klasa: 402-07/19-01/07, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara.

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio, zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 620-01/19-01/16, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac k.č.br. 3735, k.o. Grad Bjelovar.

Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Jasna Višnjević i Dario Hrebak.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac k.č.br. 3735. k.o. Grad Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, k-č.br. 3735, k.o. Grad Bjelovar

(Odluka Klasa: 940-01/19-01/82, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara.

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na usvajanje Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 360-01/19-01/10, Urbroj: 2103/01-02-19-9, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Dopuna Programa općih mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara za 2019. godinu.

Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog dopune Programa općih mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

DOPUNE

Programa općih mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara za 2019. godinu

(Dopune Klasa: 311-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-27, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 11.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“

Otvara raspravu, a kako se nitko nije javio daje na glasovanje Prijedlog odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU
o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije
„Bjelovarski poduzetnik 2019.“

(Odluka Klasa: 403-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar
- b) Statuta Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar

Gradonačelnik Grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar, kao i Prijedlog Statuta Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar, te ih uputio Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Otvara raspravu po obadvije podtočke ove točke dnevnog reda, a kako se nitko nije javio za raspravu daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Odbor jednoglasno donio

a)

ODLUKU

o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o dopuni djelatnosti Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar

(Odluka Klasa: 012-01/19-01/04, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Daje na glasovanje Prijedlog statuta Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

STATUT

Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar

(Statut Klasa: 012-03/19-01/12, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 13.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove „Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“
- b) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni zaštitnog znaka ustanove
- c) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta

- d) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“

Otvora raspravu po svim podtočkama ove točke dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove „Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

- a)

**ODLUKU o
davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni naziva ustanove
„Pučkog otvorenog učilišta“ u „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu
Bjelovar“**

(Odluka Klasa: 012-03/19-01/02, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

- b)

Daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni zaštitnog znaka ustanove.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU
o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o promjeni
zaštitnog znaka ustanove**

(Odluka Klasa: 012-03/19-01/03, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

- c)

ANTE TOPALović daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU
o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama
Statuta Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar**

(Odluka Klasa: 012-03/19-01/10, Urbroj: 2103/01-02-19-4 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

- d)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU
o davanju prethodne suglasnosti na Statut „Centra za cjeloživotno
učenje i kulturu Bjelovar“**

(Odluka Klasa: 012-03/19-01/11, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Prije samog završetka sjednice Gradskog vijeća izvještava vijećnike da je Mateo Horvat predsjednik Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara podnio ostavku na svoju dužnost, te mu zahvaljuje na sudjelovanju u radu Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

Također poziva vijećnike da predlažu zaslužne pojedince ili ustanove za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara koja će biti uručena na svečanoj sjednici povodom Dana Grada Bjelovara, a natječaj je otvoren do 16. kolovoza ove godine.

DARIO HREBAK pridružuje se riječima predsjednika Gradskog vijeća, te poziva članove Gradskog vijeća da predlože najzaslužnije pojedince ili ustanove za dobivanje nekog od javnih priznanja koja dodjeljuje Grad Bjelovar.

Sjednica je završena u 16,50 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ante Topalović, univ.bacc.oec.